

## ■天下体育

## 莎拉波娃被禁赛两年

本报讯 记者 张逸麟 昨日，国际网球联合会公布了对莎拉波娃服用禁药的处罚，俄罗斯美女将被禁赛两年，禁赛期从2016年1月26日开始。如果对判决的结果持有异议，莎拉波娃可以选择上诉。

3月8日，莎拉波娃宣布自己在1月份澳网期间药检结果呈阳性，在此之后莎娃就被国际网联暂时禁赛。俄罗斯人表示她自从2006年后就服用促进血液流动的处方药，但她没有意识到这种药物自今年1月开始已被世界反兴奋剂组织禁止使用。俄罗斯官方希望莎拉波娃能够参加今年8月的里约热内卢奥运会。

然而，在等到听证会判决期间，莎拉波娃无法解除禁赛令，尽管世界反兴奋剂组织在上周颁布了新的药品使用规则，表明无法确定米屈肼在运动员身体中停留的时间。今年大约200个运动员被检测出米屈肼药检结果呈阳性，而他们中一部分坚持认为他们并未服用禁药。

## 仙霞网球嘉年华落幕

本报讯 记者 张逸麟 实习生 周阳 上周末，2016“我来赛”杯全民网球公开赛暨仙霞网球嘉年华，在上海仙霞国际网球中心落幕。本次赛事设置青少年组至高级组7个等级，吸引了年龄在6-55岁的全国400多名网球爱好者，更有来自意大利与日本等外籍选手，成为国内目前等级最高、组织最专业、选手体验度最佳的业余网球赛事。

除了比赛的专业性、高规格、覆盖人群广之外，为真正推动全民参与网球运动，主办方以“体育内容为核心+互联网+游戏”的健康娱乐模式为基础，在现场设置了站位讲解、水平测试等颇具娱乐性与趣味性的嘉年华活动，让网球爱好者的家庭成员都能参与到网球运动的体验中去。此外，前国家队主力选手杜野、ATP现役球员王介甫与加拿大、亚美尼亚等退役球星也展开了力量与速度的巅峰对决，共同为市民呈现了一场精彩纷呈的网球盛事。

NBA球星来沪  
与球迷共度周末

本报讯 记者 张逸麟 实习生 周阳 随着休赛期的来临，NBA球星们陆续开启了自己的中国行。上周末，来自湖人队的“榜眼”秀拉塞尔和凯尔特人队的“小刺客”托马斯亲临上海体育学院，开启了与上海球迷互动行程。随后现身全球首家NBA乐园，与NBA关怀行动邀请的20名上海打工子弟学校的孩子共度欢乐时光。

球星们踏入球场的一刻，彻底点燃了球迷们热情。率先到场的拉塞尔用中文向在场的观众问好，托马斯则采取入场后环绕赛场与场边的球迷击掌问候。在观察小球员们的表现后，两人客串教练，各自挑选球员代表“湖人”与“凯尔特人”出战，进行了一场别开生面的较量。

中场休息时刻上演的扣篮大赛，甚至令两位NBA球星兴奋地将得分牌抛到了空中。拉塞尔连连称赞，“这里的篮球气氛很浓厚，很感谢球迷的支持。”

新华社 图

## 战绩不佳 就得下课

## 鲁能权健纷纷换帅

青年报见习记者 蔡创

本报讯 战绩不佳，就得直面下课的危险，哪怕你是世界名帅。本赛季以来，中国职业足球的赛场上，已经有多位大牌教头黯然离去。日前，山东鲁能主帅和天津权健均传出了换帅传闻，而且很快得到了证实。

## 山东鲁能火速换帅

昨晚，刚刚宣布与前主帅曼诺解约的鲁能宣布，与德国籍教练马加特完成签约，即日起他将作为主教练带领球队征战各项赛事。不过鲁能并未透露双方签约的年限等细节。

此次，鲁能方面换帅可谓雷厉风行，刚刚宣布主帅曼诺因为个人原因请辞。仅过了两天，鲁能就确认了新帅的人选，便是德国籍主帅马加特。据了解，鲁能高层已在北京与马加特团队完成签约，而马加特由于签证问题暂时留在北京，本月12日与华夏幸福的客场比赛，他会抵达秦皇岛现场观战，而最近两天鲁能的训练依旧

是李霄鹏负责带队。

马加特今年62岁，球员时代曾随汉堡拿到过欧冠冠军。退役后先后执教过斯图加特、拜仁慕尼黑和沙尔克04等德甲劲旅，都取得过不错的成绩。巧合的是，马加特执教沙尔克04时，蒿俊闵当时便在该队效力，这次师徒两人也得以在5年后再度在中超联赛合作。

被称为“魔鬼教练”的马加特以其别具一格的魔鬼式训练方法著称，而这种高强度的训练风格也给他带来了许多非议。不过此次邀请马加特执教球队，鲁能高层强调还是相信马加特的团队能做好，“拭目以待吧，至于说合不合适，做得如何，都需要未来的实践去检验，我们觉得他应该适合。”

## 卡纳瓦罗将重返中国

赛季初，天津权健先后花重金引入了法比亚诺、孙可等强力内外援，并配以世界名帅卢森博格来执掌这支豪华之师，球队目标也是志在冲

超。但没想到中甲仅踢了12轮，便被榜首的青岛黄海拉开11分的差距，近期更是遭遇七轮不胜，冲超希望几乎破灭。

面对如此糟糕的战绩，权健管理层也渐渐失去了耐心，在前天传出了俱乐部解约卢森博格消息后，巴西人和他的教练团队已经不再带领球队训练，目前助理教练张效瑞全面负责球队的训练。据了解，接替卢帅的正是前恒大主帅卡纳瓦罗。虽然权健方面尚未正式宣布，但卡纳瓦罗却在自己的社交媒体上率先“官宣”自己即将前往中甲的天津权健俱乐部执教。

同时，为了更好地配合卡纳瓦罗团队的工作，权健将让沈祥福出任球队中方教练组组长，后者也已于前天下午告别申花飞抵权健报到。

据了解，卡纳瓦罗及其教练团队一行预计将在本周抵达天津与权健洽谈合同细节，团队年薪在500万欧元左右，不出意外双方将顺利签约。

美洲杯：  
哥伦比亚胜巴拉圭

6月7日，哥伦比亚队球员罗德里格斯(右)在比赛中射门。当日，在2016年百年美洲杯足球赛A组第二轮比赛中，哥伦比亚队以2比1战胜巴拉圭队。

## 女排奥运赛程敲定 赛程安排先弱后强

青年报记者 张逸麟 实习生 周阳

本报讯 郎平率领的中国女排凭借着2015年世界杯的冠军，直通今年8月的里约奥运，成为中国三大球里最有望争夺金牌的项目。随着女排6日第5次获得瑞士精英赛的冠军，中国女排被国人寄予期望。

根据国际排联官网公布的2016年里约奥运会女排小组赛的赛程，中国女排被分在B组。将于8月6日率先迎战荷兰，随后与意大利、波多黎

各、塞尔维亚展开较量，最后一轮对垒排名世界第一的美国队。东道主巴西、俄罗斯、日本、韩国、阿根廷、喀麦隆则同在A组。

中国女排小组赛的对手中，荷兰队时隔20年重获奥运资格，瑞士赛中国女排以主力加替补的阵容鏖战五局险胜荷兰。而7月份的世界女排大奖赛预赛第3周中国香港站，也将再次为中国队提供摸底荷兰队的机会。整体拦防水平和两翼进攻稳定性都呈明显下降的意大利，首获奥

运资格的波多黎各都应该难以给中国队制造麻烦。

此次中国队小组赛的赛程基本是先弱后强，经过与较弱对手较量后，再与去年世界杯亚军塞尔维亚、世界排名第一的美国交锋。如此赛程，有利于队员们在对战强敌前展现出最佳的竞技状态。7月份的女排大奖赛将是里约前最后的热身机会，其中宁波站对阵同样被寄予希望夺冠的美国女排，郎平必定会排出主力阵容进行最后的磨合。